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PLENILUNIO DE ARIES 

 
Ginebra, sábado 12 de abril de 2025 

Hora exacta del Plenilunio: domingo 13 de abril de 2025 a las 00h22 GMT 

Nota Clave: «Surjo, y desde el plano de la mente, rijo». 

 
Aïsha	G.	

Bienvenidos y gracias a todas las personas presentes físicamente y vía internet, para esta primera 

celebración que abre el ciclo de los tres festivales espirituales. 

Como sabemos, las energías del signo de Aries son las del comienzo. En los trabajos de Hércules, 

aprendemos que el Discípulo tuvo un éxito parcial en su prueba porque se apresuró a actuar. Ello 

constituye una fuerza de iniciación a canalizar. 

 

Antes de continuar, pronunciemos juntos la Afirmación del Discípulo: 

 

Soy un punto de luz dentro de una luz mayor. 

Soy un hilo de energía amorosa dentro de la corriente de amor Divino. 

Soy una chispa de fuego de sacrificio enfocada dentro de la ardiente voluntad de Dios. 

Y así permanezco. 

 

Soy un camino por el cual los hombres pueden llegar a la realización. 

Soy una fuente de fuerza que les permite mantenerse. 

Soy un rayo de luz que ilumina su camino. 

Y así permanezco. 

 

Y permaneciendo así, giro. 

Y huello el camino de los hombres. 

Y conozco los caminos de Dios. 

Y así permanezco. 

 

OM 

 

El lema del signo de Aries evoca la importancia espiritual del plano mental, el plano de las ideas y 

del pensamiento: «Surjo, y desde el plano de la mente, rijo». La mente es el vínculo entre el cielo y 

la Tierra. Es el primer plano de encarnación terrestre para el ser humano, antes de precipitar su 

conciencia al plano astral, y después al plano físico de su vida. En el camino de retorno hacia el 

padre (en las energías que preceden a Aries, en Piscis), es cuando el ser humano – aspirante y 

discípulo – hace el camino inverso. Desde temprana edad (infancia) se orienta hacia el 

reconocimiento físico (primera etapa), después el astral (segunda etapa, en la adolescencia). 

Finalmente, centra su conciencia en el plano mental (tercera etapa, como joven adulto), antes de 

entrar en la fase iniciática – individual o incluso grupal – cuando escoge emprender el camino 

espiritual en plena edad adulta (hacia los 35 años). 

 

Durante la reunión del Plenilunio de Acuario de este año, fue expuesta con brillantez una 

cronología de los diferentes cónclaves desde 1425 y de sus efectos que marcaron la historia de 

nuestro planeta y de la humanidad. Se ha sugerido que 2025 es un efecto en la etapa precursora 

de la exteriorización de la Jerarquía. 

 

Bajo el prisma del lema de Aries, y desde el punto de vista del plano mental, podemos 

preguntarnos ¿qué etapa de transición y evolución va a vivir la humanidad? El intelecto es 

indispensable para alcanzar la mente abstracta, y después el corazón búdico. Sin embargo, hoy en 

día, la mayor parte de la conciencia humana deja que su mente concreta funcione sin hacer nada 

en lugar de dejarse llevar. Encerrado en un sistema mental básico, el intelecto analítico reacciona 
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al plano mental de la humanidad sin sopesar los pros y los contras, fríamente, técnicamente, sin 

el calor mental, ni el fuego del corazón ardiente. 

 

Ahora bien, el intelecto mundial, en el plano mental planetario, es inevitable en la construcción 

del antakarana mundial para elevar la conciencia de la humanidad. El 5º rayo de ciencia concreta 

es idóneo para la mente. La humanidad ha efectuado la mayor parte de los avances intelectuales 

en su evolución. Solo en ciertas partes del mundo están aún abandonadas, por ejemplo, la 

educación, pilar de la nueva civilización por venir. 

 

De la mente concreta e intelectual a la mente abstracta: se trata de elevar la conciencia planetaria, 

de guiarla y “regirla” en las energías de Aries, hacia el plano de la intuición. Poner el corazón 

“búdico” en el centro de la cabeza humana es un gran desafío espiritual por el que está pasando la 

civilización planetaria actual. 

 

Si consideramos la utilización de la IA (Inteligencia Artificial) como imitación compleja de la 

mente, esta tecnología digital marca una etapa evolutiva esencial. Aplicada con las energías 

crísticas ya se utiliza con una voluntad al bien, por ejemplo, en el campo médico: la aplicación 

Envision, que se puede descargar en un smartphone, tiene un asistente de voz para las personas 

con visión reducida para ayudarlas a desplazarse libremente en espacios urbanos. 

 

La experiencia planetaria actual de la Inteligencia Artificial está experimentando un impulso 

inconsciente (sin conciencia) hacia un sistema de pensamiento ergonómico. El ser humano 

inventa una máquina intuitiva inanimada y desprovista de conciencia, dirigida, principalmente, 

por la mente. Entonces tenemos la imagen optimista, de un inicio tecnológico orientado hacia la 

intuición mental y digital. 

 

En el momento actual, el intelecto mundial atraviesa una crisis de cristalización, antes de su futura 

descristalización mediante el amor búdico. Las primicias de la ciencia intuitiva indican un avance 

desde la mente concreta (intelectual) hacia una inteligencia activa, intuitiva y creadora. La 

inteligencia creativa mundial permite que el espejismo del intelecto se disuelva gradualmente. Lo 

hará totalmente cuando se dirija definitivamente hacia la “fabricación” de formas mentales de 

solución para salvaguardar, desarrollar y aplicar los valores universales, en correspondencia con 

los de la era de Acuario. 

 

La voluntad al bien se nutre de la inteligencia y de la mente intuitivas. Es la piedra angular de la 

primera etapa de la exteriorización de la Jerarquía. Las señales de alerta se encuentran en los 

medios puestos en marcha por los seres humanos de buena voluntad y de voluntad al bien, que 

forman el Nuevo Grupo de Servidores del Mundo. Este grupo mundial construye, en el plano 

mental, una forma mental planetaria de solución que pone ante los ojos (internos) de los seres 

humanos sedientos de luz. Crea, sobre todo a través de las meditaciones grupales, como la de hoy, 

una visión liberadora para los «Prisioneros del planeta». De hecho, la primera prisión, construida 

por los propios seres humanos, es la mente y el intelecto. «Regir desde el plano mental» como 

aconseja el lema de Aries, es una cosa. Pero, «avanzar» desde el plano mental solo se consigue con 

el corazón en la cabeza, es decir, el corazón intuitivo (búdico). Es la mente muy cerca del alma, 

que toca el alma para dejarse inspirar por ella, por pensamientos fugaces que rigen un acto – 

aparentemente insignificante – la que nos hará tomar la decisión más justa y más iluminada.  

De esta manera, cada acto cotidiano, de cada uno de los miembros del Grupo de Servidores del 

Mundo, está regido por la dirección de una mente intuitiva plenamente poderosa. Imaginemos los 

efectos de una mente grupal impulsada por el amor-sabiduría y la voluntad al bien. El poder 

efectivo de esta mente grupal se expresa en tantos actos y decisiones cotidianas como miembros 

espirituales haya. «Como	 es	 arriba	 es	 abajo»	 y «La	 energía	 sigue	 al	 pensamiento»,	 que se 

materializa en el plano terrenal. Estos son los dos lemas alquímicos de nuestro poder mental. 

 

La mente grupal, inspirada por el alma, avanza y proyecta su arco iris de colores de personalidades 

despiertas, sobre la tela pixelada de nuestra red virtual y telepática mental, como el lienzo de la 

pintura evocada durante la Luna Llena de Acuario: 
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«Cuando	se	observa	un	cuadro	demasiado	cerca,	solo	se	ven	puntos	o	manchas	de	pintura.	Es	

necesario	guardar	cierta	distancia	para	ver	el	cuadro	en	su	conjunto,	es	decir,	para	ver	lo	

que	el	pintor	ha	querido	transmitirnos»	

 

Las energías de Aries nos permiten entonces adoptar la visión del águila. De hecho, no vemos el 

detalle del lienzo mientras materializamos y creamos, sin darnos cuenta, el plan terrestre 

inspirado por la Jerarquía, que es el corazón planetario de la humanidad, donde irradian las 

energías búdicas de Cristo. Juntos creamos lo que es bello para la humanidad. La obra del NGSM 

es una obra de arte, y como el pintor, cada día trabajamos mediante la meditación grupal, el 

servicio y el estudio de textos espirituales, en nuestro lienzo que pintamos sin captar su alcance. 

El intelecto quiere comprender y captarlo todo. De esta manera pierde su poder creativo. 

 

Ahora bien, al crear pensamientos de belleza y bondad con nuestra mente, aprendemos a soltar, 

al no buscar entender el porqué y el cómo, como lo hace todo prisionero, encerrado en su celda 

mental. No se trata de buscar la manera de salir de nuestra prisión mental por medio del intelecto, 

una herramienta preciosa que aprendemos a utilizar con un matiz búdico e intuitivo para «regir 

desde el plano mental». Se trata de dejar de estar sujetos a los dictados de nuestra mente concreta.  

Nos liberamos de ella por el corazón en la cabeza. Esta puerta de salida natural (que requiere 

entrenamiento meditativo) nos conduce al plano búdico de la intuición. Si el intelecto es una 

herramienta valiosa, la intuición nos da acceso directo al conocimiento sin pasar por la cognición 

(característica del intelecto). Como evocaba Immanuel Kant en su Crítica	 de	 la	 razón	 pura,	 la 

intuición es lo que sobrepasa el entendimiento, que no puede contenerla. Por eso, de nada sirve 

tratar de captar la intuición. Se trata más bien de dejarse llevar por ella. 

 

Elevándonos, ahora, por encima del intelecto, esforcémonos por adoptar la visión simbólica del 

águila. Esta es la visión interior del plan Jerárquico, de la que sólo podemos captar, de manera 

fragmentaria y progresiva, de meditación en meditación, las ideas-clave, como las directrices del 

alma. Es la visión oculta que debe revelar el Nuevo Grupo de Servidores del Mundo, como lo 

anuncia la nota-clave de nuestra próxima Conferencia de la Escuela Arcana (el 31 de mayo y el 1 

de junio, en Ginebra): 

 

«Que	el	grupo	exprese	la	cualidad	de	la	Visión	Oculta». 

	
El plano del alma, contiguo al plano mental de la humanidad, tiene ciertamente grandes líneas 

universales de amor, sabiduría y bien común para el planeta y todos sus reinos. Pero la forma de 

materializar este plan es evolutiva. Ello requiere una inteligencia creativa (rayo 3) que se adapte 

a las circunstancias mundiales a	través	de medios – en constante evolución – para materializar el 

pensamiento universal de la Era de Acuario. Pasamos entonces de la etapa de la visión oculta a la 

visión manifestada para todo el género humano. A fin de liberarse de su jaula mental, cristalizada 

por un intelecto concreto y materialista, y cuyo motor esencial es el miedo (cultivado por nuestro 

actual sistema de pensamiento mundial), el servidor, aspirante y discípulo mundial, cualquiera 

que sea su posición de actividad externa, aprende a cultivar y expresar los fragmentos jerárquicos 

que se revelan progresivamente y subrepticiamente en su mente. Su visión oculta es la de la 

voluntad del corazón alimentada por una mente intuitiva. En Aries, regimos desde este plano 

mental con el corazón en la cabeza. Ello nos permite avanzar y gobernar ese plano del 

pensamiento búdico, para armonizarse internamente con el plan jerárquico. De ese modo, nos 

esforzamos constantemente en adaptar la mente de la humanidad a las energías que se 

precipitarán a partir del cónclave jerárquico de 2025. 

 

Una frase de Yann Arthus Bertrand, extraída de su magnífico documental, Naturaleza:	por	una	

reconciliación1, puede servir de pensamiento simiente para 2025 y las próximas décadas de 

nuestro siglo: 

 

“El siglo XXI es el de la revolución de la consciencia y del corazón”2. 
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Meditemos ahora con el pensamiento clave: 

 

Surjo,	y	desde	el	plano	de	la	mente,	rijo.	

 

 

 

 

 

 

 

1 h	ps://www.m6.fr/nature-pour-une-reconcilia�on-p_26779 
2 Tomada en 1992, es una fotogra%a de película. Su diaposi�va original se conserva en el taller de Yann Arthus-

Bertrand en Paris. h	ps://www.yannarthusbertrandphoto.com/fr/produit/coeur-de-voh/  

 

                                                      


